



Pisz, dnia 29 marca 2013r.

**-Wykonawcy-**

Or. 272.1.3.2013

Dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie termomodernizacji Zespołu Szkół Ogólnokształcących  
w Orzyszu

Zarząd Powiatu w Pisz informuje, iż w dniach 27 marca 2013 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści SIWZ w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego dot. „**Termomodernizacji Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Orzyszu**” o następującej treści:

1. W przedmiarze robót branży budowlanej, pozycja nr 167 Zamawiający podał obmiar robót izolacyjnych do wykonania 1313,21m<sup>2</sup> izolacji termicznej o grubości 12cm. Natomiast w opisie technicznym zapisano, iż należy dokonać izolacji termicznej nad salą gimnastyczną warstwami z wełny o grubości 12cm i 5cm. Proszę o wyjaśnienie jaką grubość należy przyjąć do wyceny, zgodną z opisem czy z przedmiarami. Jeżeli zgodną z opisem technicznym to prosimy o stosowną modyfikację przedmiarów. Ponadto zwracam uwagę, że powierzchnia dachu nad salą gimnastyczną jest dużo mniejsza niż obmiar w przedmiotowej pozycji i wynosi około 400m<sup>2</sup>. Proszę o informację, jaką dokładnie powierzchnię dachu nad salą gimnastyczną należy przyjąć do wyceny.
2. W pozycji nr 171 podano, że należy wykonać 36,53m gąsiorów dachowych. Z analizy projektu wynika, że do wykonania jest około 80mb gąsiorów. Proszę o odpowiedź jaką dokładnie ilość gąsiorów należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź do pytania 1:

Dane do wyceny należy przyjmować na podstawie projektu budowlano-wykonawczego, a przedmiar ma charakter pomocniczy.

Odpowiedź do pytania 2:

Dane do wyceny należy przyjmować na podstawie projektu budowlano-wykonawczego, a przedmiar ma charakter pomocniczy.

STAROSTA  
Powiatu Pisz  
/-/ mgr Andrzej Nowicki